

Prof. dr. sc. Vladimir Srb rođen je 26. listopada 1935. godine u Osijeku. Osnovnu školu i gimnaziju završio je u Osijeku. Diplomirao je 1961. godine na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Akademski stupanj doktora znanosti stekao je 1974. godine na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Na Ekonomskom fakultetu 1964. godine izabran je za asistenta, 1972. godine u zvanje predavača, a od 1975. godine radi na Pravnom fakultetu u Osijeku kada je i izabran u zvanje izvanrednog profesora, 1986. godine izabran je u zvanje znanstvenog savjetnika i redovitog profesora. Objavio je preko 150 radova, od toga 12 knjiga. Pod njegovim vodstvom izrađeno je 10 magistarskih radova i 12 doktorskih radova te preko 50 diplomskih radova. Obnašao je dužnost dekana Pravnog fakulteta u Osijeku u mandatu od 1981. do 1984. godine. U mirovinu odlazi 30. rujna 2006. godine. Prof. dr. sc. Vladimir Srb je kroz svoje iskustvo, znanje i struku obavljao niz funkcija i aktivnosti u društvenoj, političkoj i stručnoj djelatnosti grada Osijeka, Osječko-baranjske županije te je tijekom svoga rada dobitnik nekoliko priznanja. Posebno priznanje dodijelio mu je Pravni fakultet u Osijeku kao jednom od utemeljitelja, začetnika i provoditelja ideje o osnivanju Pravnog fakulteta u Osijeku (1995.). Izniman doprinos prof. dr. sc. Vladimira Srba je u znanstvenoj i nastavnoj djelatnosti u znanstvenom području Društvenih znanosti i razvoju pravnih znanosti posebice u području financija na Pravnom i Ekonomskom fakultetu u Osijeku.

Počasno znanstveno-nastavno zvanje professor emeritus prof. dr. sc. Vladimiru Srbu, redovitom profesoru u mirovini Pravnog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Senat je dodijelio 5. ožujka 2007. godine zbog iznimnoga znanstveno-nastavnog rada u znanstvenom području Društvenih znanosti, znanstvenom polju prava kojim je ostvario i izniman doprinos u razvoju pravnih znanosti u Republici Hrvatskoj te unaprijedio znanstveno-nastavnu djelatnost na Pravnom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.